

保险业“新国十条”出炉 明确建立巨灾保险制度

8月13日下午,国务院正式发布《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》(行业通称“新国十条”),时隔八年再一次将保险业放在全局角度进行扶持,而此次着眼重点是保险业服务国计民生。或许是受政策利好影响,昨天A股市场四只保险股集体翻红。

目标:2020年保险深度达5%

“新国十条”是对应2006年的“国十条”而言,当年国务院曾发布《关于保险业改革发展的若干意见》。

近些年,我国保险业规模迅速扩大,2013年,保险业保费收入达1.72万亿元,居世界第四位。但是,保险深度近些年一直徘徊在3%左右,而美国同期的保险深度达到7.5%到9%。业内人士指出,2006年出台“国十条”时,保险行业还是新兴行业,重点是扶持行业发展,这次“新国十条”的出台主要在于构筑保险民生

适时开展个税递延型养老保险试点

意见中对民生多个领域都有所涉及,比如推动个人储蓄性养老保险发展;开展住房反向抵押养老保险试点;探索开展环境污染、食品安全、医疗责任、医疗意外、实习安全、校园安全等强制责任保险试点等。

对于备受关注的巨灾保险,这份意见明确,研究建立巨灾保险基金、巨灾再保险等制度,逐步形成财政支持下的多层次巨灾风险分散机

保障网,完善多层次社会保障体系。“商业保险要逐步成为个人和家庭商业保障计划的主要承担者、企业发起的养老健康保障计划的重要提供者、社会保险市场化运作的积极参与者。”

对于未来发展目标,意见明确,到2020年,中国的保险深度(保费收入/国内生产总值)达到5%,保险密度(保费收入/总人口)达到3500元/人。某券商分析师表示,目前国内的保险深度为3%,密度为1200多元/人。



资料图片

推进险资设立基金公司试点

“新国十条”还强调,充分发挥保险资金长期投资的独特优势,促进保险市场与货币市场、资本市场协调发展;在保证安全性、收益性前提下,创新资金运用方式,提高资金配置效率。

鼓励险资利用债权投资计划、股权投资计划等方式,支持重大基础设施、棚户区改造、城镇化

建设等民生工程和国家重大工程。鼓励保险公司通过投资企业股权、债权、基金、资产支持计划等多种形式,为科技型企业、小微企业、战略性新兴产业等发展提供资金支持。研究制定险资投资创业投资基金相关政策。稳步推进保险公司设立基金管理公司试点。

延伸阅读 机构看好保险行业基本面

周三午后,四大保险股集体回升,中国人寿、中国平安、中国太保分别上涨了1.32%、1.77%和1.90%,新华保险大涨3.57%。

对于投资机会,申银万国继续推荐中国平安、中国太保、新华

保险。其研报认为,行业基本面持续乐观,寿险优于产险,投资优于保费,投资风险可控。此外,大众交通参股大众保险公司,西水股份参股天安保险亦值得关注。

综合新华网、腾讯、经观

中石化牵手顺丰
混改半月签三单

作为混合所有制改革第一炮的打响者,中石化动向一直备受瞩目。12日,中国石化销售有限公司与顺丰速运有限公司签订业务合作框架协议,双方将主要在O2O(线上与线下联动)业务、油品销售、物流配送、交叉营销等领域开展三方面业务合作,顺丰速运嘿客店率先在广东中石化易捷便利店落户。

这是近半个月来,继润泰集团、西藏高原天然水有限公司后,中石化的混改第三单,也是首家物流合作伙伴。在业内人士看来,中石化可以借助顺丰速运的全国物流网络降低成本,吸收其在物流配送方面的竞争优势,而对顺丰速运而言,看重的也恰恰是中石化2万多家易捷便利店的零售网络。

据新华社新媒体专电

**苏企挂牌新三板
可获30万元奖励**

江苏省财政厅日前发布《关于促进金融创新发展的若干意见》,提出一系列金融创新举措,如“建立担保业务风险补偿机制”、“积极推动银行信贷资产证券化”、“鼓励我省证券公司积极开展企业专项资产证券化业务”等。意见还提到,在“新三板”挂牌的江苏省企业,省财政将给予30万元奖励,在江苏股权交易中心挂牌的前200家企业,会获得20万元奖励。

现代快报记者 李颖鑫

“对话投资人”栏目启动,创业者们有话要说?

打破常规,让创业者掌握话语主动权

为了能够为广大创业者与投资人之间有更直接更深入的交流,即日起,创富工作室特地开辟“对话投资人”栏目,对国内各大投资机构的投资人进行采访和交流。本期的互动话题也将打破常规,面向广大创业者直接征集对话问题:作为有融资需求的创业者,你最想问手握“金权”的投资人什么问题?

**“过来人”表示:投资人
“七分看人,三分看项目”**

来自南京大学的公路货运O2O交易平台“运策网”即将进行第一笔融资,经过与二十多家投资机构的接触,“运策网”的创业者们也总结出了自己的一套融资经验。项目的创始人王有朝认为:“多数投资人‘七分看人,三分看项目’,他们一般对创业者的个人素质和能力比较看重,会先让创业者讲述自己的创业

经历,然后再了解你的创业项目和创业团队。”

从运策网的融资经历中我们可以看到,很多投资人把创业者的个人魅力作为是否投资的首要因素。然而,与运策网这样的融资“过来人”相比,很多尚未融资的初创团队对各类投资机构和投资人的心还是处于“猜不透”的状态,至于如何能从他们手里获得投资,更是无从下手。

打破常规,让创业者掌握话语主动权

精心修改商业计划书,反复梳理自己的创业历程,准备一出精彩的创业演讲……大部分初创者为了成功完成第一笔融资,都在做着这样的融资准备。然而,“知己知彼,百战不殆”,对于广大创业者来说,精心的融资前准备固然重要,对投资

人的需求有更深入的了解则更有利与他们成功融资。在常规的创业融资案例中,往往都是创业者们提心吊胆,带着自己的项目和团队接受来自投资人们的重重“刁难”。

而本期的互动话题则打破常规,首次将话题的主动权交到广大创业者手上。我们也欢迎广大创业者参与本次互动话题,积极把握这个宝贵的“拷问”投资人的机会,把你一直以来的融资疑问统统丢给投资人吧!我们将选出精彩的观点和提问,与各位投资人进行深入交流和对话,让投资人直接为你解难答疑!

我的项目应该在进行到什么阶段开始融资?投资人给创业公司的估值标准是什么?为什么没有投资人看上我的项目?投资人都喜欢什么样的创业公司?投资机构通常选择什么阶段退出?融资时需要融多

少资金合适?……你遇到过上述这些问题吗?什么?你还有更深刻、更尖锐的疑问?没关系,统统放马过来吧!

曹玉红

1.话题参与方式:登录“现代快报网”(<http://www.xdkb.net/>)——点击“创富工作室”——首页点击“互动话题:对话投资人,你来提问题”页面——在评论区留言提问。

2.咨询电话:

(025)58598170,84783332

3.创富工作室官方微信:



商机快递

吉祥馄饨为不同创业者
提供创业机会



时下连锁加盟品牌五花八门,种类繁多,如何能在众多品牌中挑选出高投资回报率,而又适合自己的品牌来加盟乃是创业者最重要的工作。

据吉祥馄饨项目方介绍,吉祥馄饨一直以来投资少,上手快,生意稳,投资回报率高,为不少创业者提供了创业选择。朝九晚五的上班族可以雇2-3名员工经营吉祥馄饨店铺,成功当老板;刚从学校毕业的大学生也可以利用吉祥馄饨成功的市场运作经验和完善的加盟商服务体系,走上创业之路;夫妻二人可以开一个夫妻店,吉祥馄饨有很多成功的夫妻店供广大创业者考察。吉祥馄饨为不同创业者提供了创业机会,并将为加盟商免费培训门店运营管理专业技巧,确保收益最大化。

本周六上午10点,吉祥馄饨将召开“加盟说明会”,将2000多家成功店铺经营经验与广大创业者分享,欢迎有意者咨询。咨询热线:400-0707-517

创新商业项目评选大赛江苏赛区启动

近日,创新商业项目评选大赛——江苏赛区在南京正式启动。据了解,本次大赛的主要宗旨是发掘中小企业创新的商业项目,弘扬中国企业创新文化,寻找整合创新创业要素,引导更广泛的资源与资本支持中国创新力量和商业创新项目的发展,从而进一步激发中国的商业创新力量。

江苏高科技投资集团黄勇表示,中国经济的创新,需要中小企业和企业家的共同参与。我国中小企业

企业在全省经济转型和经济创新中担当起更加重要的角色。

据悉,大赛将以多种方式鼓励全民参与创新、全民参与创业,实现线上线下全网联动,而培训元素的加入是本次大赛的独特亮点,使活动脱离娱乐化选秀,更具备商业创新的实战性和市场基因。入选的企业家将进入奇迹商学院,接受导师高强度的商业训练及辅导,学习战略管理、商业模式、新媒体营销、人力资源、财务管理等企业管理课程,

提升自身商业素质和修养,提高企业家的整体竞争力。更多本次大赛的消息,欢迎广大网友关注现代快报创富工作室官网或致电创富工作室进行详细了解。

吕洁玮

咨询电话:

(025)58598170,84783332

登录“现代快报网”(<http://www.xdkb.net/>)——点击“创富工作室”——首页点击“创新商业项目评选大赛江苏赛区启动”页面——在评论区留言。